

АКТУАЛЬНІСТЬ ВІДНОВЛЕННЯ АВТОДОРОЖНЬОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ДЛЯ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

Луцкін Є.С., к.т.н., доцент; Попова О.О., студентка
(*кафедра автомобільних доріг та аеродромів*)

Автодорожня інфраструктура має значний вплив на регіональну економіку, в зв'язку з чим потреба у економічному розвитку регіонів супроводжується необхідністю розвитку мережі якісних автошляхів, які забезпечують потрібну швидкість руху транспортних засобів, об'єктивні витрати на їх експлуатацію та безпеку руху.

На даний час країною агресором систематично знищуються об'єкти транспортної інфраструктури та цивільні об'єкти України. Так, за офіційною інформацією Державного агентства автомобільних доріг України за час війни зруйновано 24 тис. км автомобільних доріг загального користування та пошкоджено й знищено понад 300 штучних споруд – мости, шляхопроводи тощо.

Транспортна інфраструктура, зокрема автодорожня, забезпечує зв'язок між виробниками та споживачами, між галузями господарства та промисловості, а також між регіонами та країнами. Крім того, вона задовольняє потреби господарського комплексу регіону в логістичних операціях, сприяє найкращому використанню наявних ресурсів [1].

Основною проблемою у розвитку державної та регіональної автодорожньої інфраструктури є невідповідність між рівнем розвитку економіки та якістю функціонування існуючої мережі автомобільних доріг.

Наразі, рівень зруйнованості автодорожньої інфраструктури, а це щонайменше третина автодоріг України, є критичним та потребуватиме значних капіталовкладень – Державне агентство автомобільних доріг України на сьогодні оцінює збитки від пошкодження дорожньої під час війни у понад 900 млрд грн. Відновлення автодорожньої інфраструктури є для України одним з найпріоритетних напрямків вже на даний час, оскільки перевезення вантажів і пасажирів є ключовим аспектом як у воєнний, так і у мирний час.

Література

1. Серьогіна Н. В. Значення транспортної інфраструктури для регіону / Н. В. Серьогіна // Dnyvëdy – 2016: materiályxii Mezinár. Vëdec.-Prakt. Konfer., 22-30 břez. 2016 r. — Praha: Publishinghouse «Education and Science» s.r.o., 2016. — P.12–14.